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REVIEW  
OF THE MANUSCRIPT OF THE COLLECTIVE MONOGRAPH  

“MEDIA SCIENCE STUDIES IN EUROPEAN INTEGRATION DISCOURSE  
OF UKRAINE”

Теоретичні дослідження медіа репрезенту-
ють чимало праць відомих [медіа]філо-
софів, політиків, медіазнавців, медіоло-

гів, медіапедагогів і  теоретиків медіакультури, 
медіаекологів, дослідників у галузі медіаосвіти, 
медіакритиків та інших медіафахівців різних 
країн світу. Проте в  науковому дискурсі досі 
немає спеціальних досліджень, присвячених 
становленню медіазнавства як окремої між-
дисциплінарної галузі знання. Пропонована 
монографія, власне, й заповнює цю лакуну, що 
засвідчує її актуальність. 

Працю структуровано за чотирма части-
нами. У першій «Медіазнавство і  медіаосвіта:  
інтеграція науки та освіти» йдеться про пере-
думови становлення медіазнавства як нової  
міждисциплінарної галузі з огляду на євро-
пейський досвід та його зв’язок із освітнім 

процесом, зокрема в  аспекті впровадження 
інформаційної та цифрової грамотності, особ-
ливо в  неформальній освіті. Друга частина 
«Медіакультура як інформаційна основа медіа-
знавства. Медіакультура сучасних бібліотек» 
розкриває специфіку медіапростору бібліо-
течно-інформаційних установ з урахуванням 
європейського досвіду в  українських реаліях. 
Третя частина «Kомунікації в  медіазнавчому 
дискурсі» орієнтована на специфіку й  окремі 
різновиди медіакомунікації — арткомунікацію 
в  аудіовізуальній сфері та промоцію в  жур-
налістських акаунтах. У четвертій частині  
«Пресознавство як розділ медіазнавства» про-
аналізовано специфіку преси цифрової доби 
та гендерні публічні дискусії традиційного пре-
сознавства в  аспекті становлення гендерного 
напряму в медіазнавстві.
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В усіх розділах простежено наскрізний ана-
ліз європейського досвіду та його часткове 
впровадження в  український науково-дослід-
ницький та освітній простори. Показано науко-
ві й практичні здобутки в різних медіазнавчих 
напрямах.

Відповідно до сучасних тенденцій у  медіа-
знавстві монографія розв’язує важливі питання, 
пов’язані з формуванням окремих його підроз-
ділів, які вперше структуровано в межах медіа-
знавчої дослідницької парадигми та визначено 
як самостійні напрями. Важливу увагу зосеред-
жено на питаннях медіакультури, яка сьогодні 
пронизує всі сфери життя й вимагає вмінь ана-
лізувати взаємодію людей і  медіа в  сучасному 
цифровому світі. 

Як побажання: запропонована колектив-
на праця може започаткувати серію наукових 
монографій, кожна з яких розкриватиме до-
слідницьку проблематику окремого медіазнав-
чого напряму, оскільки в  межах одного дослі-
дження розкриту всю палітру медіазнавства як 
міждисциплінарної галузі знання надзвичайно 
складно.

Високий теоретичний рівень, ґрунтовний 
виклад матеріалу, затребуваність практично-
го використання дослідження у  викладанні 
навчальних курсів медіазнавчого циклу в  за-
кладах вищої освіти дають усі підстави реко-
мендувати рукопис колективної монографії  
«Медіазнавчі студії в  євроінтеграційному дис-
курсі України» до друку.
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